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https://www.youtube.com/watch?v=GuWs5ZO3zfA&feature=youtu.be
https://pistacja.tv/film/mat00160-mnozenie-i-dzielenie-liczb-calkowitych
https://www.matzoo.pl/klasa5/mnozenie-liczb-calkowitych_26_220
https://www.matzoo.pl/klasa5/dzielenie-liczb-calkowitych_26_221
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https://www.youtube.com/watch?v=QPhLDw3hyxQ&feature=youtu.be
https://pistacja.tv/film/mat00244-budowa-prostopadloscianu-i-szescianu?playlist=510
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1. Podkresl kolorem zielonym nazwy przedmiotow, ktore maja ksztatt
prostopadtoscianu. Podkresl dodatkowo kolorem niebieskim nazwy przed-
miotéw, ktore maja ksztalt szescianu.
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3. Kostke szescienng narysowano w trzech réznych polozeniach.
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https://www.youtube.com/watch?v=1xmNtfmJh2o&feature=youtu.be

3. Teraz przeanalizujcie
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1. To sa rysunki graniastostupow prostych. Zaznacz kolorem niebieskim
krawedzie podstaw, a kolorem czerwonym krawedzie boczne.
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